



Что важнее всех игрушек? С такого вопроса началась встреча инспектора по пропаганде Светлоярского ОГИБДД с воспитанниками Светлоярского детского сада №3 «Ромашка».

В рамках профилактического мероприятия «Внимание - Дети», 08 июня сотрудники ГИБДД, провели занятие по Правилам дорожного движения на тему: «Что важнее всех игрушек?» среди воспитанников детского сада. На главный вопрос занятия у ребят было множество ответов, а правильного среди них не было. После того как дорожные полицейские рассказали детям основные Правила дорожного движения, которые они должны знать и соблюдать. Значение дорожных знаков, причины дорожно-транспортных происшествий с участием детей дошкольного возраста, правил поездки в автомобиле. Ответ на вопрос стал очевиден – и дети хором ответили, что важнее всех игрушек – детское кресло.

Сегодня, когда родители придут забирать детей из детского сада, они получат от детей памятку, «Что важнее всех игрушек» которая, содержит п.22.9 ПДД – правила перевозки ребенка в автомобиле с изображением детского кресла, которое дети нарисовали сами.

